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Встановлено, що недостатнє забезпечення окремих споживачів запасними частинами, 

викликане не стільки фактичними витратами, скільки проблемами в плануванні і їхньому 

розподіленні. Через відсутність прийнятних науково обґрунтованих методичних матеріалів, 

надто бідної й розрізненої інформації про фактичні ресурси та доцільну рівномірність 

розподілу ресурсів елементів тваринницької техніки в умовах рядової експлуатації 

номенклатура й норми витрат запасних частин встановлюються, як правило, на основі 

інженерної інтуїції працівників конструкторських організацій та досвіду фахівців ремонтних 

підприємств [1-3]. У теорії надійності відомо декілька десятків розподілів, за допомогою 

яких можливо описувати експериментальні дані відмов. Розглянемо логарифмічно 

нормальний розподіл, який має прості вирази для своїх характеристик внаслідок зведення 

його до широко-табульованої функції нормованого нормального розподілу. 

Час безвідмовної роботи підпорядковується логарифмічно нормальному закону, якщо 

розподіл натурального логарифма часу безвідмовної роботи відповідає нормальному закону. 

Зазначені властивості, а також велика розкиданість і асиметричність розподілу стали 

підставою для залучення LN-розподілу як теоретичної моделі відмов при утомленості. Він 

застосовується для спрацьовуваних відмов, а також при дослідженні надійності 

напівпровідникових приладів. Крім того, результати прискорених випробувань деяких видів 

виробів можуть бути задовільно апроксимовані LN-розподілом 4,5. Щільність ймовірності 

логарифмічно нормального розподілу визначається виразом: 

                                                    (1) 

де  - параметри масштабу і форми логарифмічно нормального розподілу. 

LN-розподіл має одну моду при і медіану при , а також 

позитивну асиметрію. Інтенсивність відмов має немонотонний характер із спаданням на 

кінці розподілу. LN-розподіл можна іноді помилково прийняти за експоненціальний. Якщо 

випадкові величини t1 і t2 незалежні й розподілені за LN-розподілом, то їхній добуток t3= t1∙t2 

також має LN-розподіл. Максимально правдоподібні оцінки параметрів у випадку повної 

вибірки розраховують за формулами:   
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